

Звіт про роботу комісії з моніторингу якості освіти ЛДУФК ім. Івана Боберського за 2021-2022 н.р.

У 2021-22 н.р. діяльність комісії з моніторингу якості освіти ЛДУФК ім. Івана Боберського здійснювалася за такими основними напрямками: вдосконалення навчально-методичного забезпечення, вдосконалення освітнього процесу в онлайн режимі з використанням СДН, експертиза ОПП та ОНП, проведення опитування здобувачів освіти.

Моніторинг НМЗ навчальних дисциплін здійснюється через оцінку діяльності репозитарію ЛДУФК. Цю роботу розпочато у 2017 році з моменту створення комісії. На теперішній час робота з навчально-методичного забезпечення навчального процесу налагоджена, кафедри систематично оновлюють відповідні методичні матеріали. В діяльності комісії відповідальним за цей напрям є Свістельник І.Р. (директор бібліотеки ЛДУФК).

Робота СДН, що започатковано у 2018 році з ініціативи комісії з моніторингу якості освіти ЛДУФК ім. Івана Боберського, нині є невід'ємною складовою освітнього процесу з огляду на тривалий період роботи в онлайн режимі через карантин (2019-2021 рр.) та теперішній воєнний стан в державі. Переваги, недоліки та проблеми використання СДН визначалися під час проведення опитування здобувачів освіти та науково-педагогічних працівників (2020-21 н.р.). З метою вдосконалення роботи СДН та впорядкування освітнього процесу в онлайн режимі комісія з моніторингу якості освіти ЛДУФК ім. Івана Боберського пропонує: кафедрам перевірити наповнення сторінки відповідної дисципліни на СДН (методичний ресурс, інформаційний ресурс, тематика та зміст лекційних, семінарських, практичних, лабораторних занять, екзаменаційні/залікові вимоги, тестові завдання, порядок оцінювання результатів навчання та ін.) до початку 2022-2023 навчального року; передбачити на сторінках навчальних дисциплін секцію «Онлайн»; заняття в онлайн режимі проводити згідно з розкладом з використанням засобів відеозв'язку (на платформі ZOOM) та обов'язковим покликанням на конференцію в секції «Онлайн» навчальної дисципліни. Технічному відділу

забезпечити щосеместру тренінг адміністраторів сторінок кафедр СДН ЛДУФК ім. Івана Боберського. В наступному навчальному році комісія з моніторингу якості освіти планує здійснити перевірку роботи СДН.

Важливий напрям роботи комісії з моніторингу якості освіти – **експертиза освітніх програм**. В поточному році проведено експертизу освітніх програм спеціальностей 242 Туризм, 241 Готельно-ресторанна справа, 073 Менеджмент на різних рівнях вищої освіти. З метою вдосконалення цього напрямку діяльності пропонуємо:

1. Завідувачам кафедр, які здійснюють підготовку здобувачів освіти за відповідними освітніми програмами, до 30 серпня 2022 року перевірити інформацію на сайті ЛДУФК ім. Івана Боберського про наявність та необхідність оновлення змісту освітньо-професійних та освітньо-наукових програм.

2. Завідувачам кафедр, які здійснюють підготовку здобувачів освіти за відповідними освітніми програмами, до 15 вересня 2022 р. подати тексти освітньо-професійних та освітньо-наукових програм (проекти освітньо-професійних та освітньо-наукових програм) до Комісії з моніторингу якості освіти Університету для проведення внутрішньої експертизи.

В наступному навчальному році комісія з моніторингу якості освіти планує розглянути подані ОПП та ОНП та подати висновки про проведення внутрішньої експертизи.

Опитування здобувачів освіти щодо якості викладання дисциплін в 2021-22 н.р. проводилося двічі – в I семестрі бакалаврів та магістрів усіх спеціальностей, за якими здійснюється підготовка у ЛДУФК (опитано 1120 осіб, що склало 66% від планованої кількості респондентів; опитування стосувалося якості викладання 48 дисциплін), в II семестрі – аспірантів усіх спеціальностей (в опитуванні взяли участь 23 аспірантів, що становить 70%; опитування стосувалося якості викладання 13 дисциплін). Результати опитування комісією подано на сайт Університету (<https://www.ldufk.edu.ua/index.php/id-1-semester-2021-2022-nr.html>; <http://www.ldufk.edu.ua/index.php/id-2-semester-2021-2022-nr.html>). В подальшій роботі з проведення опитування здобувачів освіти комісія з моніторингу якості освіти планує врахувати пропозиції кафедр та науково-

педагогічних працівників: вдосконалення змісту анкет, проведення роз'яснювальної роботи щодо мети, термінів опитування, добору дисциплін тощо. Усі враження, пропозиції та зауваження здобувачів освіти щодо якості викладання начальних дисциплін подано у звітах. Кафедрам рекомендовано ознайомитися з цією інформацією та враховувати в подальшій роботі. Комісія Університету з моніторингу якості освіти веде облік розгляду інформації про опитування здобувачів освіти кафедрами та ухвалення відповідних рішень (Додаток 1).

Додаток 1

Узагальнена інформація щодо розгляду результатів опитування
здобувачів освіти

Спеціальність	Дисципліни	Дата та номер протоколу засідання кафедри / Короткі висновки
014.11 Середня освіта	Теорія і методика двобоїв (I курс)	
	Шахи (I курс)	Протокол №16 від 11.05.2022 р. 1. За результатами опитування, у якому брали участь 32 студенти, 96,9 % студентів оцінили якість викладання оцінкою 10 балів. Найпопулярнішим запитом для покращення якості викладання дисципліни стало збільшення кількості годин на навчальну дисципліну, за це проголосували 12 студентів (37,5%) опитаних. Взяти до уваги результати електронного опитування студентів щодо якості викладання навчальної дисципліни шахи.
	Політологія (IV курс)	Протокол № 6 від 23 березня 2022 року 1.Врахувати побажання та рекомендації щодо вдосконалення змісту, системи контролю та роботи викладача навчальної дисципліни «Політологія».
	Лікувальні фізична культура (IV курс)	Протокол № 14 від 23.03.2022 р. 1.Інформацію прийняти до відома
	Інноваційні педагогічні технології у ФК (V курс)	Протокол № 15 від 1.06.2022 р. 1.Інформацію прийняти до відома

	Рекреаційно-оздоровча діяльність (V курс)	<p>Протокол № 8 від 14.02.2022 р.</p> <p>1. Інформацію взяти до відома.</p> <p>2. Викладачам врахувати результати анкетування при вдосконаленні навчальної дисципліни.</p>
	Диференційоване фізичне виховання (VI курс)	<p>Протокол № 15 від 1.06.2022 р.</p> <p>1. Інформацію прийняти до відома</p>
017 Фізична культура різних груп населення	Шахи (I курс)	<p>Протокол №16 від 11.05.2022 р.</p> <p>1. За результатами опитування, у якому брали участь 32 студенти, 96,9 % студентів оцінили якість викладання оцінкою 10 балів. Найпопулярнішим запитом для покращення якості викладання дисципліни стало збільшення кількості годин на навчальну дисципліну, за це проголосували 12 студентів (37,5%) опитаних. Взяти до уваги результати електронного опитування студентів щодо якості викладання навчальної дисципліни шахи.</p>
	Теорія і методика двобоїв (I курс)	
	Фізіологія (II курс)	<p>Протокол № 13 від 20.06.2022 р.</p> <p>1. Результати опитування взяти до уваги та врахувати з метою покращення викладання дисципліни упродовж наступного навчального року. Доречно вдосконалити добір завдань для контролю знань студентів, урізноманітнити та оптимізувати кількісний розподіл завдань різного рівня складності.</p>
	Біохімічні основи рухової активності (III курс)	<p>Протокол № 10 від 06.06.2022 р.</p> <p>Інформацію прийняти до відома.</p> <p>Продовжити роботу над оновленням лекційного матеріалу та перевиданням лабораторного практикуму з навчальної дисципліни.</p>
017 Фізкультурно-спортивна реабілітація	Тім гімнастики та організація СМЗ (II курс)	<p>Протокол № 12 від 20.06.2022 р.</p> <p>1. Інформацію прийняти до відома</p>
	Пат. анатомія (II курс)	<p>Протокол № 14 від 23.03.2022 р.</p> <p>1. Інформацію прийняти до відома</p>

	Пат. фізіологія (III курс)	Протокол № 14 від 23.03.2022 р. 1. Інформацію прийняти до відома
017 Фізична культура і спорт	Біомеханіка (III курс)	Протокол № 6 від 21.01.2022 р. 1. Інформацію про результати опитування зацікавлених сторін (здобувачів вищої освіти), щодо оцінювання якості викладання навчальної дисципліни «Біомеханіка» для здобувачів ступеня «бакалавр» спеціальності 017 Фізична культура і спорт у ЛДУФК імені Івана Боберського, прийняти до уваги. 2. Врахувати пропозиції та зауваження зацікавлених сторін з удосконалення програми навчальної дисципліни «Біомеханіка» для здобувачів ступеня «бакалавр» спеціальності 017 Фізична культура і спорт у ЛДУФК імені Івана Боберського.
	ТіМФВ (III курс)	Протокол № 15 від 1.06.2022 р. 1. Інформацію прийняти до відома. 2. Побажання, висловлені студентами щодо вдосконалення змісту навчальної дисципліни і роботи викладача будуть враховані у подальшій роботі, зокрема будуть доопрацьовані зміни у системі контролю.
	Олімпійська освіта (IV курс)	Протокол № 5 від 28.12.2021 р. Доц. Я.В. Тимчаку взяти до уваги результати Комісії ЛДУФК з моніторингу якості освіти у подальшій розробці та викладанні навчального курсу «Олімпійська освіта».
	Основи науково-дослідної роботи (V курс)	Протокол № 9 від 17.02.2022 р. Інформацію взяти до відома.
	Конфліктологія (VI курс)	Протокол № 4 від 21.02.2022 р. Ознайомитися з результатами анкетування, взяти їх до відома і врахувати при розробці.
	Психологія управління (VI курс)	Протокол № 4 від 21.02.2022 р. Ознайомитися з результатами анкетування, взяти їх до відома і врахувати при розробці.
		Анімація у фізичній рекреації (II курс)

017 Фітнес і рекреація		1. Інформацію взяти до відома. 2. Викладачам врахувати результати анкетування при вдосконаленні навчальної дисципліни.
	Педагогіка з основами педагогічної майстерності (II курс)	Протокол № 4 від 21.02.2022 р Ознайомитися з результатами анкетування, взяти їх до відома і врахувати при розробці.
	Економічна теорія (III курс)	27.01.2022 р. Протокол № 5 Ухвалили: прийняти до відома результати опитування, викладачам врахувати пропозиції та зауваження здобувачів, кураторам звернути увагу на покращення організації процесу анкетування студентів.
024 Хореографія	Фізичне виховання (I курс)	17.01.2022 р. Протокол № 7
	Теорія і методика викладання класичного танцю (II курс)	Ухвалили: прийняти до відома результати опитування студентів, викладачам врахувати пропозиції та зауваження здобувачів, кураторам звернути увагу на покращення організації процесу анкетування студентів
	Теорія і методика викладання народно-сценічного (III курс)	
	Теорія і методика викладання бального танцю (IV курс)	
	Методика роботи спортивного хореографа (V курс)	
073 Менеджмент	Історія економічних вчень (I курс)	27.01.2022 р. Протокол № 5 Ухвалили: прийняти до відома результати опитування, викладачам врахувати пропозиції та зауваження здобувачів, кураторам звернути увагу на покращення організації процесу анкетування студентів.
	Психологія (II курс)	21.02.2022 р. Протоколу № 4 Запропоновано вдосконалити тематику навчальної дисципліни з урахування необхідності професійного вдосконалення здобувачів освіти.
	Операційний менеджмент (IV курс)	27.01.2022 р. Протокол № 5 Ухвалили: прийняти до відома результати опитування, викладачам врахувати пропозиції та зауваження здобувачів, кураторам звернути увагу на покращення організації процесу анкетування студентів.
	Державне управління в сфері обслуговування та спорту (V курс)	
	Глобальна економіка	

	(VI курс)	
227 Фізична терапія, ерготерапія	Іноземна мова (II курс)	
	Клінічний реабілітаційний менеджмент при порушенні діяльності ОРА (III курс)	09.02.2022 р. Протокол № 10 Ухвалили: прийняти до відома результати опитування, сприяти викладачам у залученні студентів до анкетування.
	Природні фактори та нетрадиційні методи у ФТ та ЕТ (IV курс)	
	ФТ при онкологічних захворюваннях (VI курс)	
	Психологічні особливості неповносправних (VI курс)	Протокол № 4 від 21.02.2022 р. Ознайомитися з результатами анкетування, взяти їх до відома і врахувати при розробці.
241 ГРС	Харчова хімія (I курс)	Протокол № 6 від 04.02.2022 р.
	Основи кулінарної майстерності (II курс)	Ухвалили: прийняти до відома результати опитування, викладачам врахувати пропозиції та зауваження.
	Політологія (III курс)	
	Сучасні концепції гостинності (V курс)	
	Сучасні ресторанні тренди (VI курс)	
242 Туризм	Геотуризм (II курс)	30.12.2021 р. Протокол №4 Ухвалили: прийняти до уваги результати опитування та врахувати побажання студентів у поальшому викладанні дисциплін.
	Іноземна мова професійного спрямування (III курс)	31.01.2022 р. Протокол №10 Ухвалили: збільшити час для проходження контрольних тестів та застосування навчальних відео.
	Спортивно-туристичні подорожі (IV курс)	20.12.2021 р. Протокол №6 Ухвалили: результати опитування прийняти до уваги.
	Управління проектами (V курс)	30.12.2021 р. Протокол №4 Ухвалили: прийняти до уваги результати опитування та врахувати побажання студентів у подальшому викладанні дисциплін.
	Курортологія (VI курс)	20.12.2021 р. Протокол №6 Ухвалили: результати опитування прийняти до уваги.